

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
28 августа 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. В Якутии феромонный надзор за сибирским шелкопрядом проведен в этом году на территории 8 лесничеств, Лесозаготовка

Центр защиты леса Республики Бурятия подвел итоги феромонного мониторинга за сибирским шелкопрядом в Амгинском, Горном, Мегино-Кангаласском, Намском, Таттинском, Хангаласском, Чурапчинском и Якутском лесничествах Республики Саха (Якутия).

<https://lesozagotovka.com/news/v-yakutii-feromonnyy-nadzor-za-sibirskim-shelkopryadom-proveden-v-etom-godu-na-territorii-8-lesniche/>

2. В Якутии феромонный надзор за сибирским шелкопрядом проведен в этом году на территории 8 лесничеств, Инфодерево

<https://infoderevo.ru/news/v-yakutii-feromonnyy-nadzor-za-sibirskim-shelkopryadom-proveden-v-etom-godu-na-territorii-8-lesniche/>

3. Рослесозащита вручила первые призы участникам Конкурса детских рисунков (видеосюжет), Пушкино Сегодня

Вручала награды заместитель директора и председатель Конкурсной комиссии Рослесозащиты Татьяна Нарбутовских. В своём приветственном слове Татьяна Васильевна отметила, что Конкурс призван не столько стимулировать художественное дарование детей, как привлечь как можно больше внимания к вопросам защиты и воспроизводства лесного богатства.

<https://pushkino.tv/news/zdorove-ekologiya-priroda/181187/>

4. «Лес - наш главный интерес». Подвели итоги регионального этапа конкурса детских рисунков (видеосюжет), Пушкинское телевидение

В Рослесозащите подвели итоги регионального этапа конкурса детских рисунков «Лес - наш главный интерес».

<https://rutube.ru/video/private/8b8b380fbcc3ce85be0da187b62729f0/?p=hykjSEmO-qKnFZg8iImrQg>

5. «Лес - наш главный интерес». Подвели итоги регионального этапа конкурса детских рисунков, Пушкинское телевидение

В Рослесозащите подвели итоги регионального этапа конкурса детских рисунков «Лес - наш главный интерес».

<https://pushkinomedia.ru/blog/raznoe/les-nash-glavnyy-interes-podveli-itogi-regionalnogo-etapa-konkursa-detskikh-risunkov/>

6. «Лесные» художники из Пушкино получили ценные призы за победу в конкурсе Рослесозащиты, Regions.ru

«Мы решили порадовать успешных «лесных» художников, помимо подарков, экскурсией по Рослесозащите. Наверняка, теперь у них появятся новые идеи для рисунков», — говорится в сообщении Нарбутовских.

<https://regions.ru/pushkino/obshchestvo/lesnye-hudozhniki-iz-pushkino-poluchili-tsennye-prizy-za-pobedu-v-konkurse-roslesozaschity>

7. Жуки-короеды уничтожают хвойные леса в Поволжье и на Урале (видеосюжет), МИР 24

«Убирали зараженные желтые деревья, а зеленые было трогать нельзя. А он (полиграф) разлетается и заселяет, смысла не было никакого. Наконец, законодатели приняли решение убирать все заселенные деревья, не только рыжие. Как колорадский жук, его же не было. Теперь по всей России, вот и этот продвигается», – пояснил заместитель директора центра защиты леса Челябинской области Леонид Ширяев.

<https://mir24.tv/news/16600705/hvoinye-lesa-v-povolzhe-i-na-urale-gibnut-iz-zanashestviya-zhukov-koroedov>